

# 海大毕业生夏启龙失联10余天,家人盼有人提供线索 儿子你在哪儿? 报个平安吧



夏启龙本人照。(图片由家人提供)

## 坐火车返乡,父亲接车他却突然失联

夏信忠介绍,他们是江西吉安人。其儿子夏启龙,今年22岁,是海南大学2013级信息与计算科学专业学生。恰逢暑期,学生们纷纷返乡。“我7月5号晚上打电话给儿子,他说已经坐在回吉安的火车上了”夏信忠说,到7月6

日下午15时许,夏启龙曾打电话给母亲,表示已经到吉安,马上下火车,让家人前去接车。

“我6号下午4点左右到火车站找他电话,他却关机了”夏信忠说,他开始以为儿子手机没电便耐心等待,

可是等了许久不见夏启龙出来,他只能先回家。一直到7号晚上,夏信忠多次拨打儿子电话,对方一直关机。儿子突然失联,这让夏信忠意识到情况不妙,于是,当晚他就订了飞往海口的机票。

## 千里寻儿无音讯,监控显示已坐船离岛

8日,夏信忠飞到海口后,便马不停蹄地来到海南大学校园内找人。在学校,他并未见到夏启龙的身影。夏信忠辗转联系上夏启龙的好朋友小苏,他从小苏那里得到消息,7月5日,夏启龙坐上39路公交车,前往了海口汽车西站。

于是,夏信忠跑遍海口的汽车站,并没有查到夏启龙的任何消息。他又

来到海口美兰机场、火车站等,依然未查询到夏启龙出行记录。最终,他在海口秀英码头查询到了儿子的踪迹。

监控显示,5日17点02分,夏启龙曾在该码头安检过海。“工作人员说,这些船是开往徐闻的,他很可能去了广东。”夏信忠说,于是他托在广东的朋友查询到,夏启龙的手机曾在6

号中午1点左右在广州开了一会儿机,随后便关机了。

在海口多日寻找儿子无果的情况下,夏信忠向海口警方求助,海口国兴派出所已经受理此事。

10日,夏信忠飞往广东深圳寻人,依然杳无音讯。目前,他已返回江西吉安。

“6号下午3点,儿子还在电话里说已经到吉安了,让我们去接,下午4点我们再打电话过去却已经关机。”16日,来自江西吉安的夏信忠着急地向南国都市报求助称,他儿子夏启龙今年从海南大学毕业,5日从海口返回吉安,然而,就在他赶去火车站接人时,夏启龙却突然失联了。

担心儿子发生意外,8日,夏信忠跨越千里来到海口寻儿,至今杳无音讯。他希望能有好心人提供线索。

南国都市报记者 黄婷

## 担心发生意外,家人盼他主动报个平安

夏启龙的朋友小苏在海南工商学院周边租房子居住。小苏告诉记者,7月1号到4号,夏启龙一直和他一起在出租屋内居住。5日8时30分许,夏启龙从他的住处离开。当天10时许,他在公交站看到,夏启龙坐上39路公交车离开。

“他有可能因没拿到毕业证,而不敢回家”夏信忠表示,今年春节前后,他听说夏启龙因为未修满学分可能拿不到毕业证,便对儿子呵斥,“如果拿不

到毕业证,你就别回家了”。夏信忠至今耿耿于怀。“我已经想通了,他拿不拿毕业证没关系,只要他能给家报个平安。”夏信忠说。

“我们就这一个孩子,他虽然22岁了,但是除了读大学,他从来没一个人外出过,也从来没失联这么久,我们就担心他的人身安全。”夏信忠表示,自从儿子失联后,他的妻子更是每天茶饭不思,泣不成声,希望儿子看到能主动联系家人,报个平安。

“夏启龙身穿红色短袖上衣、黑色短裤、黑色凉鞋,手提一个笔记本包,背着一个黑绿相间的背包(大部分是黑色)。身高1.70米,身材偏瘦,性格内向,希望各位好心人看到他能提供线索。”小苏说,这是他最后一次见夏启龙时的样子。

本报特别提醒,如果哪位读者见到夏启龙,或能提供相关找人线索,请拨打本报新闻热线966123或联系夏信忠(电话:13507967558)。

### 新闻追踪

《40多年前的战友,你们在哪?》

## 老战友找到了 他们还要一起过年

南国都市报966123讯(记者聂元剑)本报于7月15日登载《40多年前的战友,你们在哪?》的消息后,当天下午有读者称,“我就是老排长,我知道他要找的老班长莫秀全电话号码。”

16日,张日光打来电话告诉记者,感谢《南国都市报》的帮忙和关心。通过记者提供的电话,他于7月16日上午与40多年前前部队的老班长及老排长通了电话。

据张日光介绍,他记错了地址,2个老班长不是海南琼海人,他们是海南定安人。张日光说,他将于年前来海南看望老班长、老战友,大家一同吃年夜饭。

16日下午,张日光的老班长莫秀全说,他已经70岁了,40多年前,他在部队是九班班长,张日光是副班长,他们关系很好。只可惜的是,退伍后,他们已有40多年没有联系了。他希望能与老战友张日光见面。

## 一个是思乡心切想走,一个是想尽孝心挽留 父亲:为啥不让我回老家 女儿:您有个啥事谁照顾

南国都市报966123讯(实习记者赵玉顺)7月16日,68岁的耿大爷打进南国都市报966123电话求助,“我想回老家,但是我女儿不让。”耿大爷抱怨地说。原来,耿大爷自去年9月来到海口一家养老院后,十分思念老家黑龙江齐齐哈尔的亲人们,于是想回老家看看。

耿大爷说,他还有一个哥哥和五个妹妹在齐齐哈尔,并且妹妹们也同意将他接回去,但在北京工作的女儿就是不答应。“她说让我到北京或者河北秦皇岛去疗养,但我只想回家。”耿大爷告诉记者,如果能回到老家,他依然选择住养老院,只要亲人们隔三差五来看望他就行。

养老院护理人员表示,耿大爷目前能独立行走,属于能够生活自理的老人。“老人女儿就担心老人回家后没人照顾,所以一直不同意。”

耿大爷女儿耿女士说,自己当初找了许多朋友,好不容易才让父亲来到海南养老。父亲现在思念亲人想回家她也理解,但家里的姑姑们虽然同意将父亲接回老家,但当她提出要

有一个具体的责任人来照顾父亲时,却没有一个姑姑愿意出面。

“没有一个具体的责任人,万一有啥事,到时相互推诿怎么办?”这是耿女士最为担心的。

耿女士说,虽然姑姑们都很热心,但都有各自的家庭需要照顾,到时可能出现忙不过来等情况。为此,耿女士想到接父亲到北京或秦皇岛疗养,但父亲始终不愿意。

“这段时间因为这件事,我整个人都很焦虑。”耿女士无奈地说,虽然自己替父亲着想,但父亲却不理解自己,甚至认为自己阻挠他回家。

“我有5个妹妹,完全放到一个人身上也不妥。”耿大爷说,她希望由妹妹们轮流照顾自己。对于父亲的想法,耿女士表示同意,但需要姑姑们签订一份书面协议。并且,耿女士认为自己作为一个晚辈,不好意思向姑姑们“开口”。

记者将耿女士的意见转达给耿大爷后,耿大爷表示可以接受,随后将联系在齐齐哈尔的妹妹们商议此事。

### 新闻追踪

《龙昆南路的绿化带被铲?》

## 种下大叶油草 视线通透效果初显

南国都市报966123讯(记者胡诚勇 实习生崔阳)备受关注的海口龙昆南路绿化带升级改造正在推进。从7月15日起,园林工人开始种植大叶油草,改造后绿化带视线通透效果初显。

记者在龙昆南路昌茂花园绿化带看到,工人们一片繁忙景象,有的忙着平整绿化带泥土,有的忙着搬运即将种植的大叶油草,还有的工人蹲着绿化带里不停地种植草皮,海口市人民医院龙昆南路门诊门前绿化带已种植大叶油草。

据了解,当前海口正对龙昆南路北起南大桥南至海德路之间的一侧分车道绿化带升级,改造范围包括中央及两侧分车道绿化带,两侧绿化带各长400米,中央绿化带长700米,面积18000平方米。原计划,该段绿化带将于20日左右改造完毕,但期间受雨天影响,工期可能会往后推延,一旦天气转好,园林部门将抓紧施工。